

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2023年3月31日 星期五
癸卯年二月初十 第18544期

2023年国际樱花月暨大洋湾第九届樱花节 赏樱提醒

一、停车管制：黄海东路(地面系统)全段、东环路(地面系统)的建军东路至新洋港大桥路段禁止停车。

二、交通管制：根据道路流量情况，大洋湾景区南门黄海东路与星光大道路口，将适时采取右进右出交通组织方式；在东环路与建军路、东环路与黄海路、东环路与新洋港大桥南侧路口、黄海东路与星光大道路口、机场快速路与空港二路、东环路高架黄海东路下匝道口、黄海路高架星光大道下匝道口等点位采取临时交通管制、分流措施。

三、停车保障：由北环路新洋港桥由北向南、由东环路高架由南向北方向的游客车辆可就近停放至大洋湾希尔顿大酒店停车场(P3)和大洋湾景区西门南侧停车场(P2)，由黄海东路方向的车辆可引导至大洋湾景区南门停车场(P1)停放。

四、入园须知：日场入园时间为8:30-17:00；夜场时间为17:00-21:00；为保证游客游玩体验，夜场游园每日限量15000人；烟花秀时间为每周五、每周六20:00-20:30，适时燃放。

活动热线：400-828-1778

中共中央总书记习近平主持会议 研究部署在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议，决定从今年4月开始，在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，根据党的二十大部署，以县级以上领导干部为重点，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，弘扬伟大建党精神，牢记“三个务必”，推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程、就是要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致；就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，推进中国式现代化；就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，始终与人民同心，保持党的先进性和纯洁性，使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。

会议指出，开展这次主题教育，总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标，着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进。

会议要求，各级党委(党组)要高度重视、精心组织，加强党的创新理论掌握运用，抓好调查研究成果转化，解决群众急难愁盼问题，专项整治突出问题，最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来，防止“两张皮”。要加强宣传引导，营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干，坚决反对和防止形式主义，务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成果的长效机制，健全学习贯彻党的创新理论的制度机制，确保常态长效。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，把严格执行领导干部个人有关事项报告制度纳入全面从严治党战略布局，作为严明党的纪律规矩、从严管理监督干部的重要措施，有力推进管党治吏走深走实落地见效。(下转2版)

百亿级晶澳科技项目在我市开工

周斌宣布开工 靳保芳介绍情况 王荣陈红红羊维达参加

本报讯(记者 王叶州)3月30日上午，晶澳10GW光伏电池、10GW光伏组件及配套项目在我市东台开工，总投资100亿元。市委书记周斌出席并宣布项目开工，晶澳科技董事长靳保芳介绍项目有关情况。市人大常委会主任王荣，市政协主席陈红红，市委副书记、统战部部长羊维达参加。

“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，加快推动发展方式绿色转型，打造更强产业地标，促进制造业高质量发展、工业企业提质增效，为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供硬核支撑，奋力谱写中国式现代化盐城新篇章。

周斌宣布项目开工，随即项目工地上大型机械轰鸣作响，掀起奋进赶超的项目建设高潮。该项目由晶澳集团投资兴建，计划总投资100亿元，新上10GW高效电池、10GW高效组件以及光伏辅材、光伏电站等项目，预计今年7月份首条组件生产线投产，10月份首条电池生产线投产。此次一同开工的还有芯华睿功率半导体、世慕特种防护用品、电子信息绿岛等12个强链补链项目，将为盐城加快培育先进制造业集群、开创工业强市新局面注入澎湃动能。

靳保芳简要介绍项目情况，点赞盐城良好的营商环境。他说，晶澳科技东台项目是晶澳集团顺应发展大势、进行战略布局的重要一环，将采用最先进的技术、智能化的设备和绿色低碳系统，生产新一代n型高效产品，供应全球市场。企业将以最强的团队、最快的速度、最高的标准，全力推动项目早日投产达效，打造高质量发展的标杆典范，助力盐城经济社会发展。



近日，盐城大洋湾景区内，和煦的阳光下，占地6000多亩，近60个品种、6万余株樱花竞相吐露芬芳，如梦似幻、如云似霞，吸引众多市民前来观赏。 记者 王亚洲 周晨阳 摄

满城繁花竞春色 沪盐名家共聚焦

本报讯(记者 郗野乔)万物复苏百花放，正是采风好时节。3月28日至30日，沪盐两地近20位摄影名家相约盐城，用手中的镜头定格盐城春色，感受春季盐城的独特魅力。

春天的盐城是花的世界，摄影师们先后来到大洋湾、中华海棠园、荷兰花海，看樱花摇曳、观海棠盛放，在郁金香花海悠闲漫步。百花争艳，吸引的不仅是摄影师的镜头，还有众多市民游客。澎湃新闻摄影记者丁晓文不禁感叹：“游客脸上都挂着笑容，让人感受到生活在这里的人，幸福指数一定非常高。”

除了领略自然风光，本次摄影采风团还走进欧风花街、D·A艺术街区，感受现代盐城的时尚魅力；登上“盐立方”电视塔，云端品味城市之美；观看沉浸式演出《盐渍往事》、行进式演出《串场夜画》等，体验与众不同的视觉盛宴。

“盐城在硬件提升的同时，文化、艺术、特色都传承、保留得非常完好。”新民晚报记者、上海市摄影家协会会员胡晓芒告诉记者。(下转2版)

致富草莓“链”托起“甜蜜产业” 第八届江苏(盐都)草莓文化旅游节开幕

本报讯(记者 赵亮)阳春三月，莓果飘香。近日，第八届江苏(盐都)草莓文化旅游节暨“花开盐都 莓好世界”农业农村重大项目招商活动，在盐都现代农业产业园拉开帷幕。来自全国各地的业界专家欢聚一堂，以“莓”为媒、共话发展。

江苏草莓看盐城，盐城草莓看盐都。盐都草莓自20世纪90年代末开始发展，规模已达1.3万多亩，为盐城之最，获评2023年度受市场欢迎草莓区域公用品牌。近年来，盐都按照规模化、特色化、绿色化、品牌化发展思路，加快推广新品种、新技术、新模式，大力推动高质量发展，全区草莓“三品”认证数20余个，建成草莓电商运营中心10多个，建成全国最大高架无土草莓种植基地，拥有脱毒种苗繁育基地、冻干草莓深加工中心，形成从草莓种苗繁育、规模种植、精深加工到冷链物流的全产业链体系。

凭借一流的品质、上佳的口感，盐都草莓在省内外享有盛名，深受广大消费者青睐。开幕式上，草莓新品种——“盐莓1号”在与与会人员共同见证下，正式亮相并公开推介。同时，为不断增强精品意识，提高草莓品质，主办方还举行盐都草莓“江苏精品”认证颁发及授牌仪式，向多家单位颁发第十一届江苏“紫金杯”优质草莓特等奖，为盐都区“草莓分拣排板”职工技能竞赛获奖者颁奖。

“历经20多年发展，全区先后引进培育粉玉、香野、白雪公主等系列产品，年接待草莓采摘游客120万人次。(下转2版)

滨海汽车零部件产业苏州签约25亿元

本报讯(通讯员 盛伟为)3月29日，滨海县在苏州举行2023年滨海·苏州外资招商推介会暨汽车零部件产业招商会，招引长三角地区汽车零部件产业项目，共签约项目12个、协议总投资25.09亿元，其中10亿元以上项目1个，外资项目2个。

近年来，滨海加快产业转型，电子信息、汽车零部件、新能源等新兴产业加快集聚，项目数量、开票销售连年翻番。2022年，完成地区生产总值605亿元，同比增长4%，固定资产投资、进出口总额等4项指标实现两位数增长，一般公共预算收入、建安工程投资等4项指标增速列全市前三。滨海港片区规划建设4平方公里LNG冷能综合利用产业园区，已集聚中海油等重大LNG产业项目11个、总投资达550亿元，总投资67亿美元的金光一期列入国家标志性重大外资项目。中国海油盐城“绿能港”作为我国在建规模最大的液化天然气储备基地，建成后LNG年处理能力可达600万吨，气态天然气约85亿立方米。

创新发展，赋能蓄势。滨海坚持项目为王理念，积极落实市委、市政府“工业强市”各项部署要求，全力打造江苏沿海高质量发展新增长极。正威新能源科技城等29个重大项目签约，国信2×100万千瓦高效清洁煤电等13个超10亿元项目开工，绿色能源、绿色装备制造、功能性新材料、电池正负极材料、现代物流等千亿级产业集群加速形成。(下转12版)

迎着春雨走遍黄浦江两岸，把服务送到企业“家门口”、把关切送到企业“心坎上”。更好推介盐城营商环境，与项目负责人座谈交流，当面了解企业诉求、进一步洽谈引进项目、寻求更深层次更广领域合作……3月24日，盐城(上海)长三角高质量发展合作恳谈会期间，我市兵分多路，专门利用一天时间，密集拜访光明食品、金

强信心 稳经济 促发展

一线观察：“市56条”释放政策红利激发经济活力⑪

多维度优化提升政务服务

政审批局建设审批窗口，盐城裕利才地坪工程有限公司相关负责人拿到证书后，为窗口高效优质的政务服务点赞。

“我们依托‘互联网+政务服务’体系，实现建筑业企业资质全程网办，其中劳务资质备案办理时限压缩至1个工作日。申报企业只需在线上填写备案申请并上传相关材料，材料齐全且符合备案要求的即可取得建筑业企业施工劳务资质，开始承接施工劳务作业。我们也优化了内部审查流程，现在通过协同管理软件OA系统线上流转审查，方便快捷，也更精准，大大提高审批效率。”市行政审批局建设审批窗口相关负责人打开电脑告诉记者，“目前，每天平台上仅施工劳务资质就有20多家需要审核备案，提高审批服务效率非常重要，我们以经营主体和群众感受为标准，努力将优化服务改革的实效转化为企业群众的满意度和获得感。”(下转2版)

“开往春天的长三角快车”系列报道之四 服务送上门 政企共赴奋进的春天

光纸业、上海申和投资等十余家驻沪龙头企业和机构，共享机遇、共谋发展、共话未来。

“在盐项目推进到哪一步了？”“手续办理进展如何？”“还有什么需要我们做的？”……企业的“关键事”就是政府的“心头事”。一场场拜访交流，一次次握手交谈，服务送上门，精准出实招，春日里的温情在沪上传递。

“在企业发展的转型期，政府与相关职能部门及时换位思考，积极帮助解决实际问题，真正重视企业、尊重企业、支持企业，让我们感受到切实的温暖。”金光集团APP(中国)副总裁董丽丽对盐城营商环境给予积极评价。董丽丽表示，作为纸业的龙头企业，我们坚持发力供应链、产业链，增强资源综合能力，强化技术研发，与盐城在携手共进中实现互惠共赢，努力在当地经济社会高质量发展再添砖加瓦。

优化提升营商环境是一个系统工程，也是一个渐进工程，只有进行时，没有完成时。近年来，我市咬定

打造一流营商环境的目标，接续实施“营商环境优化提升年”“优化营商环境行动计划”，努力让广大企业在盐城创业有信心、投资能放心、发展真安心；今年的市政府工作报告提出，持续优化营商环境，一体推进“五个环境”建设，做优12345“一企来”服务专区和线上企业“直通车”，擦亮“盐诚办”服务品牌；1月29日，盐城出台56条措施全力推动经济运行率先整体好转，不断提升企业获得感和满意度……(下转12版)